



СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН  
Параћин, ул. Бранка Крсмановића бр.45  
Дана: 31.07.2024 год.  
П а р а ћ и н

**Захтев за достављање понуде за набавку бр. 15/2024**

**НАБАВКА УСЛУГА СПОРТСКИХ СТРУЧЊАКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ  
СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ "СПОРТСКО ЛЕТО 2024"**

- Партија 1. –Услуге спортског стручњака за организацију такмичења у малом фудбалу према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024";
- Партија 2. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у малом фудбалу према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024";
- Партија 3. –Услуге спортског стручњака за организацију такмичења у баскету према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024";
- Партија 4. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у баскету према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024";
- Партија 5. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у одбојци према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024";
- Партија 6. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у шаху према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024";
- Партија 7. – Услуге спортског стручњака за организацију акција у виду спортских полигона, часова физичког васпитања и елементарних игара за децу предшколског узраста према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024".

Поштовани,

Позивамо Вас да за наручиоца Спортски савез општине Параћин, доставите најкасније до 01.08.2024 год. до 12:00 часова, понуду за Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", (набавка на коју се одредбе Закона не примењују, у складу са чл.27.ст.1. ЗЈН).

Контакт телефон: 035/563-377, е-маил : [daca.ssop@gmail.com](mailto:daca.ssop@gmail.com).

Понуду можете доставити:

- попуњену и скенирану на е-маил : [daca.ssop@gmail.com](mailto:daca.ssop@gmail.com);
- поштом на адресу: Спортски савез општине Параћин, ул.Бранка Крсмановића бр.45, 35250 Параћин, уз обавезно навођење назива набавке и партије за коју доставља понуду;
- непосредно у пословним просторијама Спортског савеза општине Параћин у Параћину, ул. Бранка Крсмановића бр.45, уз обавезно навођење назива набавке и партије за коју доставља понуду.

**Понуда мора да садржи:**

- **Попуњен и потписан Захтев за достављање понуде** (Тех.спецификација; Образац структуре цена);
- **Попуњен и потписан Модел уговора;**
- **Диплома/сертификат/дозвола/лиценца/уверење или други документ којим се доказује да извршилац испуњава критеријуме за квалитативни избор.**

**\*Понуђач је у обавези да нагласи за коју партију доставља понуду**

### 1.1. Техничке спецификације

**Услуге** које су предмет набавке се набављају у складу са чл. 27. став 1. Закона о јавним набавкама (Сл.гл. РС бр.91/2019, 92/2023) и Правилника о ближем уређивању поступака јавних набавки, набавки на које се Закон не примењује и набавки друштвених и посебних услуга Спортског савеза општине Параћин (ССОП), дел.бр. КО 15. од 16.04.2024 год., јер се ради о **услугама** чија је вредност испод прагова до који се Закон о јавним набавкама не примењује.

Предмет набавке је *Набавка услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"*

*ОРН 926000000 – Услуге у области спорта*

Врста и опис предмета јавне набавке саставни је део Захтева за достављање понуде.

#### 1.1 Врста, количина и опис услуга:

Спортски савез општине Параћин (ССОП) у оквиру својих програмских активности реализује спортско-рекреативну манифестацију "Спортско лето 2024" која има карактер спортске приредбе (спортска рекреација).

Према плану и програму манифестације реализује се такмичење у више спортова (мали фудбал, баскет, одбојка, шах) за децу основног и средњошколског узраста, као и акције у виду спортских полигона, часова физичког васпитања и елементарних игара за децу предшколског узраста.

Наведене програмске активности реализују се у периоду од 03.08.-31.08.2024 год. у времену од 20-23 час. (изузев када временски услови то не дозвољавају). За све активности нема наплате котизација или улазница, већ је учешће потпуно бесплатно.

У складу са Годишњим програмом Спортског савеза општине Параћин (ССОП) за 2024 год., Управни одбор Спортског савеза општине Параћин усвојио је План и програм спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" и донео Одлуку о максималној висини накнаде за предметне услуге за један радни дан, која износи највише до 1.500,00 дин. (нето).

Исплата накнаде за обављене послове врши се по завршетку манифестације, поднетог извештаја од стране ангажованих спортских стручњака и увида у Дневник рада- сходно броју радних дана током ангажовања и уговорене цене тражених услуга.

Уговор о ангажовању спортског стручњака закључује се у складу са законским одредбама које уређују ову област и важећим актима Наручиоца.

#### 1.2. Квалитет и начин пружања услуга

Понуђач гарантује да ће услуге бити пружене како је предвиђено јавном набавком, у складу са понудом и траженом спецификацијом.

Понуђач је у обавези да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

У случају утврђених недостатака и очигледних грешака, понуђач је у обавези да исте на захтев Наручиоца отклони одмах.

#### 1.3. Критеријум за доделу уговора

-Избор економски најповољније понуде извршиће се применом критеријума: *"Однос цене и квалитета, односно трошка и квалитета"*.

Ред. Бр.	Критеријум за доделу уговора: "Однос цене и квалитета, односно трошка и квалитета" у оквиру којег ће се вредновати следећи елементи:	Број пондера
1.	Износ накнаде за услуге спортског стручњака приликом реализације спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" за 1 (један) радни дан – нето износ *У складу са Одлуком Управног одбора ССОП максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан.	40
2.	"Квалитет -искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима" Ангажовање спортског стручњака на истим и/или сличним пословима -Без искуства/Са искуством: ___ број ангажовања *Понуђач је у обавези да поред броја ангажовања, наведе и сва ангажовања на истим и/или сличним пословима (називи спортских манифестација/приредби и др.акција). Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).	60
	<b>УКУПАН БРОЈ ПОНДЕРА:</b>	<b>100</b>

#### Анализа и оцена понуда

- Износ накнаде за услуге спортског стручњака за 1(један) радни дан-нето износ - максимално 40 пондера

Израчунавање по следећој формули:

$$\text{Број пондера за елемент 1.} = 40 \times \frac{\text{најнижа понуђена цена накнаде за услуге}}{\text{понуђена цена накнаде за услуге -која се бодује}}$$

- Квалитет-искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима - максимално 60 пондера

Израчунавање по следећој формули:

$$\text{Број пондера за елемент 2.} = 60 \times \frac{\text{број ангажовања спор.стручњака-који се бодује}}{\text{максималан понуђени број ангаж.спорт.стручњака}}$$

**Укупан број пондера =**  
**Елемент 1.(Износ накнаде за услуге спорт.стручњака) + Елемент 2. (Квалитет-искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима)**  
**(максимално 100 пондера)**

Напомене:

\*Наручилац ће вредновати само понуде у којима су понуђачи одговорили на захтеване услове из конкурсне документације – одговарајуће и прихватљиве понуде.

\*Број пондера се рачуна на две децимале са заокруживањем на другој децимали.

\*Максималан број пондера износи 100, а избор између достављених понуда применом критеријума за доделу уговора: *"Однос цене и квалитета, односно трошка и квалитета"*, Наручилац спроводи тако што их рангира на основу укупно добијених пондера по свим наведеним елементима и за економски најповољнију понуду бира понуду која има највећи број пондера.

\*У случају да постоје две или више понуде са једнаким бројем пондера према утврђеним критеријумима, као најповољнија понуда биће изабрана понуда са највећим бројем пондера за критеријум: Квалитет-искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима.

\*Уколико ни након примене горе наведеног резервног елемента критеријума, није могуће донети одлуку о додели уговора, Наручилац ће уговор доделити Понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће писмено обавестити све понуђаче који су поднели понуде о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају исти једнаки највећи број пондера и једнаки број пондера за критеријум Квалитет-искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима. Извлачење путем жреба Наручилац ће извршити јавно, у присуству Понуђача, и то тако што ће називе Понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у провидну кутију одакле ће извући само један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Понуђачима који не присуствују овом поступку, Наручилац ће доставити записник извлачења путем жреба.

\*Наручилац може да захтева додатна објашњења која ће му помоћи при прегледу, вредновању и упоређивању понуда. Ако су подаци или документација, коју је понуђач доставио непотпуни или нејасни, Наручилац може да захтева од понуђача да достави неопходне информације или додатну документацију, при чему достављање неопходних информација не сме да доведе до промене елемената понуде који су од значаја за примену критеријума за доделу уговора или до измене понуђеног предмета набавке.

#### **1.4. Рок на који се закључује уговор**

Уговор се потписује, односно закључује за период реализације спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", рачунајући од дана потписивања уговора до измиривања свих уговорних обавеза обе уговорне стране, а најдуже до **31.12.2024** год.

**Партија 1. –Услуге спортског стручњака за организацију такмичења у малом фудбалу према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"- 1. извршилац**

Ангажовање спортског стручњака за Партију 1. према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" обухвата следеће послове:

- организацију такмичења у малом фудбалу за децу основног и средњошколског узраста;
- према броју пријављених екипа по категоријама утврђивање распореда утакмица и одржавање истих према Плану и програму манифестације (максималан број радних дана -13.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

## ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ

(понуђач је у обавези да попуни овај део конкурсне документације, чиме потврђује да је упознат са спецификацијом која је предмет набавке)

Табела 1.

ОПИС	Износ накнаде за 1 (један) радни дан - нето износ
Услуге спортског стручњака за <b>организаацију такмичења у малом фудбалу</b> према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" *У складу са Одлуком Управног одбора ССОП максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан.	

Табела 2.

ОПИС	Број ангажовања спортског стручњака
Квалитет -искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима *Понуђач је у обавези да поред броја ангажовања, наведе и сва ангажовања на истим и/или сличним пословима (називи спортских манифестација/приредби и др.акција). Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).	Број ангажовања: _____ Назив спортских манифестација/приредби и др.акција на којем је понуђач био/ла ангажован/а: _____ _____ _____ _____ _____ _____

### Упутство за попуњавање обрасца структуре цене:

Понуђач треба да попуни образац структуре цене на следећи начин:

- Табела 1.- уписати износ накнаде за предметне услуге за 1 (један) радни дан - нето износ;
- Табела 2.-уписати број ангажовања на истим и/или сличним пословима уз обавезно навођење назива спортских манифестација/приредби и др.акција на којима је понуђач био/ла ангажован/а. Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).

### НАПОМЕНЕ:

- понуђена цена се исказује у динарима са урачунатим свим трошковима које понуђач има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена ;
- максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан;
- понуђена цена исказује се са две децимале са заокруживањем на другој децимали;

\*Понуђена цена и њена вредност исказана у пондерима представља вредност понуде и служи само као основ за упоређивање и рангирање понуда, док уговорена вредност представља процењену

вредност набавке која се добија множењем уговорене цене тражених услуга и максималног броја радних дана према Плану и програму манифестације.

\*Плаћање услуга врши се по завршетку манифестације по уговореној цени према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

**\*Уз понуду, понуђач је у обавези да достави диплому/сертификат/дозволу/лиценцу/уверење или други документ којим се доказује да понуђач има стручно оспособљеност за звање - Спортски оперативни тренер - фудбал**

Дана: \_\_\_\_\_

### Понуђач:

Име и презиме	
Име једног родитеља	
ЈМБГ	
Адреса (општина, место пребавилишта/ боравишта, улица и број)	
Занимање стечено школовањем (ниво квалификације-степен стручне спреме и назив квалификације-занимања)	
Статус (запослен; незапослен; лице осигурано по основу самосталне делатности; оснивач/члан запослен у свом прив.друштву; лице осигурано по основу пољопривредне делатности; војни осигураник; пензионер по основу запослености; пензионер по основу самосталне делатности; војни пензионер; пољопривредни пензионер)	
Текући рачун (назив банке и број текућег рачуна)	
Контакт телефон	

Потпис понуђача:

\_\_\_\_\_

\*Правилником о начину објављивања и врсти података о уговорима и изменама уговора које наручиоци објављују на Порталу јавних набавки (Сл.гл.115/2023) прописана је обавеза наручиоца да објављују податке о уговорима/оквирним споразумима/наруџбеницама закљученим у складу са одредбама чл.27. Закона о јавним набавкама. Обавезни подаци који се уносе за сваки закључени уговор/наруџбеницу укључују и податке о изабраном привредном субјекту за предметну набавку (чл.3.ст.1.тач.3. Правиника). Самим достављањем понуде и својим потписом понуђач је сагласан да наручилац приликом уноса података о закљученом уговору/оквирном споразуму/наруџбеници за предметну набавку унесе податке о понуђачу у Евиденцију привредних субјеката на Порталу јавних набавки уколико исти не постоји у регистру. Уносом наведених података само је извршен упис привредног субјекта у Евиденцију, а уколико је привредни субјект заинтересован да учествује у поступцима јавних набавки преко Портала као понуђач, у том случају сам треба да изврши регистрацију.



## МОДЕЛ УГОВОРА

### УГОВОР ЗА НАБАВКУ УСЛУГА СПОРТСКОГ СТРУЧЊАКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ "СПОРТСКО ЛЕТО 2024" – Партија 1.

ЈН бр 15/2024

набавке на које се ЗЈН не примењује

Закључен у Параћину, дана \_\_\_\_\_ 2024 год. између:

1. **Спортски савез општине Параћин**, са седиштем у Параћину, ул.Бранка Крсмановића бр.45, ПИБ 101097820, матични број 07364750, кога заступа **Председник** Спортског савеза општине Параћин **Борко Радојковић**, (у даљем тексту: Наручилац)

и

2. \_\_\_\_\_, из \_\_\_\_\_,  
ул. \_\_\_\_\_, ЈМБГ \_\_\_\_\_, занимање стечено школовањем \_\_\_\_\_,  
\_\_\_\_\_ статус \_\_\_\_\_,

број текућег рачуна \_\_\_\_\_ Назив банке \_\_\_\_\_

(у даљем тексту: Извршилац посла)

Уговорне стране сагласно констатују:

- Да је Наручилац, у складу са члан 27. ст 1. Законом о јавним набавкама (Сл. Гл.РС бр.91/2019, 92/2023) спровео поступак јавне набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 1. –Услуге спортског стручњака за организацију такмичења у малом фудбалу према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**;
- Да је Извршилац посла доставио понуду број \_\_\_\_\_ године, заведену код Наручиоца под бројем \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године.
- Да је Наручилац изабрао понуду Извршиоца посла за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 1. –Услуге спортског стручњака за организацију такмичења у малом фудбалу према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, као најповољнију понуду, која је саставни део овог уговора.
- Уговор се закључује у складу са одредбама Закона о јавним набавкама, Закона о спорту (чл.25.26. и 31. Закона), Закона о порезу на доходак грађана (чл.84а.Закона), Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање (чл.28.Закона) и др.важећим прописима који уређују ову област, као и одредбама Правилника о раду Наручиоца (чл.46. Правилника).

#### Члан 1.

Предмет овог Уговора је **Набавка услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 1. –Услуге спортског стручњака за организацију такмичења у малом фудбалу према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, ЈН 15/2024 у складу са понудом бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године, која чини саставни део овог Уговора.

#### Члан 2.

Ангажовање извршиоца посла за услуге из чл.1.овог Уговора, у складу са техничком спецификацијом и достављеном понудом, обухвата следеће послове:

- организацију такмичења у малом фудбалу за децу основног и средњошколског узраста;
- према броју пријављених екипа по категоријама утврђивање распореда утакмица и одржавање истих према Плану и програму манифестације (максималан број радних дана -13.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

### Члан 3.

Уговор се закључује према јединичној цени датој понудом у износу од \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), накнада за 1 (један) радни дан.

Према Плану и програму манифестације, максимални број радних дана за реализацију предметних услуга је 13 (тринаест), тако да укупна вредност накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора износи \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), а са припадајућим порезима и доприносима \_\_\_\_\_ дин. (брutto износ-попуњава се приликом закључења уговора).

Исплата накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора врши се по завршетку манифестације, према стварно реализованим услугама сходно броју радних дана током ангажовања, а највише до укупне процењене вредности из ст.2.овог члана.

Уговорена цена обухвата све трошкове које извршилац посла има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена.

### Члан 4.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

У случају утврђених недостатака и очигледних грешака, понуђач је у обавези да исте на захтев Наручиоца отклони одмах.

### Члан 5.

Наручилац се обавезује да по завршетку манифестације и поднетог Извештаја о реализованом такмичењу, изврши обрачун и исплату накнаде са припадајућим порезима и доприносима извршиоцу посла за услуге из чл.1. овог Уговора, према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

Исплата накнаде врши се на текући рачун извршиоца посла наведеног у преамбули овог Уговора.

Наручилац има право да у случају немогућности плаћања утврђеног у ст.1.овог члана, а из разлога који не зависе од његове воље (одобравање средстава, динамика преноса средстава из буџета општине и сл.), плаћање изврши након престанка насталих објективних околности, и то у најкраћем року.

### Члан 6.

Све евенталне спорове настале по овом Уговору, уговорне стране ће решавати споразумно, а уколико се не постигне сагласност, спорна питања решаваће се преко надлежног суда.

### Члан 7.

Уговор се потписује, односно закључује за период реализације спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", рачунајући од дана потписивања уговора до измиривања свих уговорних обавеза обе уговорне стране, а најдуже до 31.12.2024 год.

### Члан 8.

Овај уговор сачињен је у 2 (два) једнака примерка од којих по 1 (један) примерак задржава свака уговорна страна.

#### Наручилац

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН

Председник,  
Борко Радојковић

#### Извршилац посла

\_\_\_\_\_  
(име и презиме Извршиоца посла)

\_\_\_\_\_  
(потпис Извршиоца посла)

**Партија 2. – Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у малом фудбалу према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"- 1. извршилац**

Ангажовање спортског стручњака за Партију 2. према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" обухвата следеће послове:

- суђење на такмичењу у малом фудбалу за децу основног и средњошколског узраста у складу са утврђеним распоредом одржавања утакмица (према Плану и програму манифестације максималан број радних дана -13.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

## ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ

(понуђач је у обавези да попуни овај део конкурсне документације,  
чиме потврђује да је упознат са спецификацијом која је предмет набавке)

**Табела 1.**

ОПИС	Износ накнаде за 1 (један) радни дан - нето износ
Услуге спортског стручњака за <b>суђење на такмичењу у малом фудбалу</b> према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" *У складу са Одлуком Управног одбора ССОП максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан.	

**Табела 2.**

ОПИС	Број ангажовања спортског стручњака
Квалитет -искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима *Понуђач је у обавези да поред броја ангажовања, наведе и сва ангажовања на истим и/или сличним пословима (називи спортских манифестација/приредби и др.акција). Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).	Број ангажовања: _____ Назив спортских манифестација/приредби и др.акција на којем је понуђач био/ла ангажован/а: _____ _____ _____ _____ _____

### **Упутство за попуњавање обрасца структуре цене:**

Понуђач треба да попуни образац структуре цене на следећи начин:

- Табела 1.- уписати износ накнаде за предметне услуге за 1 (један) радни дан - нето износ;
- Табела 2.-уписати број ангажовања на истим и/или сличним пословима уз обавезно навођење назива спортских манифестација/приредби и др.акција на којима је понуђач био/ла ангажован/а. Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).

### **НАПОМЕНЕ:**

- понуђена цена се исказује у динарима са урачунатим свим трошковима које понуђач има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена ;
- максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан;
- понуђена цена исказује се са две децимале са заокруживањем на другој децимали;

\*Понуђена цена и њена вредност исказана у пондерима представља вредност понуде и служи само као основ за упоређивање и рангирање понуда, док уговорена вредност представља процењену

вредност набавке која се добија множењем уговорене цене тражених услуга и максималног броја радних дана према Плану и програму манифестације.

\*Плаћање услуга врши се по завршетку манифестације по уговореној цени према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

**\*Уз понуду, понуђач је у обавези да достави диплому/сертификат/дозволу/лиценцу/уверење или други документ којим се доказује да понуђач има стручно оспособљеност за звање - Спортски судија - фудбал**

Дана: \_\_\_\_\_

### Понуђач:

Име и презиме	
Име једног родитеља	
ЈМБГ	
Адреса (општина, место пребавилишта/ боравишта, улица и број)	
Занимање стечено школовањем (ниво квалификације-степен стручне спреме и назив квалификације-занимања)	
Статус (запослен; незапослен; лице осигурано по основу самосталне делатности; оснивач/члан запослен у свом прив.друштву; лице осигурано по основу пољопривредне делатности; војни осигураник; пензионер по основу запослености; пензионер по основу самосталне делатности; војни пензионер; пољопривредни пензионер)	
Текући рачун (назив банке и број текућег рачуна)	
Контакт телефон	

Потпис понуђача:

\_\_\_\_\_

\*Правилником о начину објављивања и врсти података о уговорима и изменама уговора које наручиоци објављују на Порталу јавних набавки (Сл.гл.115/2023) прописана је обавеза наручиоца да објављују податке о уговорима/оквирним споразумима/наруџбеницама закљученим у складу са одредбама чл.27. Закона о јавним набавкама. Обавезни подаци који се уносе за сваки закључени уговор/наруџбеницу укључују и податке о изабраном привредном субјекту за предметну набавку (чл.3.ст.1.тач.3. Правиника). Самим достављањем понуде и својим потписом понуђач је сагласан да наручилац приликом уноса података о закљученом уговору/оквирном споразуму/наруџбеници за предметну набавку унесе податке о понуђачу у Евиденцију привредних субјеката на Порталу јавних набавки уколико исти не постоји у регистру.

Уносом наведених података само је извршен упис привредног субјекта у Евиденцију, а уколико је привредни субјект заинтересован да учествује у поступцима јавних набавки преко Портала као понуђач, у том случају сам треба да изврши регистрацију.

## МОДЕЛ УГОВОРА

### УГОВОР ЗА НАБАВКУ УСЛУГА СПОРТСКОГ СТРУЧЊАКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ "СПОРТСКО ЛЕТО 2024" – Партија 2.

ЈН бр 15/2024

набавке на које се ЗЈН не примењује

Закључен у Параћину, дана \_\_\_\_\_ 2024 год. између:

1. **Спортски савез општине Параћин**, са седиштем у Параћину, ул.Бранка Крсмановића бр.45, ПИБ 101097820, матични број 07364750, кога заступа **Председник** Спортског савеза општине Параћин **Борко Радојковић**, (у даљем тексту: Наручилац)

и

2. \_\_\_\_\_, из \_\_\_\_\_,  
ул. \_\_\_\_\_, ЈМБГ \_\_\_\_\_, занимање стечено школовањем \_\_\_\_\_,  
\_\_\_\_\_ статус \_\_\_\_\_,

број текућег рачуна \_\_\_\_\_ Назив банке \_\_\_\_\_

(у даљем тексту: Извршилац посла)

Уговорне стране сагласно констатују:

- Да је Наручилац, у складу са члан 27. ст 1. Законом о јавним набавкама (Сл. Гл.РС бр.91/2019, 92/2023) спровео поступак јавне набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 2. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у малом фудбалу према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**;
- Да је Извршилац посла доставио понуду број \_\_\_\_\_ године, заведену код Наручиоца под бројем \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године.
- Да је Наручилац изабрао понуду Извршиоца посла за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 2. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у малом фудбалу према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, као најповољнију понуду, која је саставни део овог уговора.
- Уговор се закључује у складу са одредбама Закона о јавним набавкама, Закона о спорту (чл.25.26. и 31. Закона), Закона о порезу на доходак грађана (чл.84а.Закона), Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање (чл.28.Закона) и др.важећим прописима који уређују ову област, као и одредбама Правилника о раду Наручиоца (чл.46. Правилника).

#### Члан 1.

Предмет овог Уговора је **Набавка услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 2. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у малом фудбалу према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, ЈН 15/2024 у складу са понудом бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године, која чини саставни део овог Уговора.

#### Члан 2.

Ангажовање извршиоца посла за услуге из чл.1.овог Уговора, у складу са техничком спецификацијом и достављеном понудом, обухвата следеће послове:  
-суђење на такмичењу у малом фудбалу за децу основног и средњошколског узраста у складу са утврђеним распоредом одржавања утакмица (према Плану и програму манифестације максималан број радних дана -13.);  
-израду Извештаја о реализованом такмичењу.

### Члан 3.

Уговор се закључује према јединичној цени датом понудом у износу од \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), накнада за 1 (један) радни дан.

Према Плану и програму манифестације, максимални број радних дана за реализацију предметних услуга је **13 (тринаест)**, тако да укупна вредност накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора износи \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), а са припадајућим порезима и доприносима \_\_\_\_\_ дин. (брutto износ-попуњава се приликом закључења уговора).

Исплата накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора врши се по завршетку манифестације, према стварно реализованим услугама сходно броју радних дана током ангажовања, а највише до укупне процењене вредности из ст.2.овог члана.

Уговорена цена обухвата све трошкове које извршилац посла има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена.

### Члан 4.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

У случају утврђених недостатака и очигледних грешака, понуђач је у обавези да исте на захтев Наручиоца отклони одмах.

### Члан 5.

Наручилац се обавезује да по завршетку манифестације и поднетог Извештаја о реализованом такмичењу, изврши обрачун и исплату накнаде са припадајућим порезима и доприносима извршиоцу посла за услуге из чл.1. овог Уговора, према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

Исплата накнаде врши се на текући рачун извршиоца посла наведеног у преамбули овог Уговора.

Наручилац има право да у случају немогућности плаћања утврђеног у ст.1.овог члана, а из разлога који не зависе од његове воље (одобравање средстава, динамика преноса средстава из буџета општине и сл.), плаћање изврши након престанка насталих објективних околности, и то у најкраћем року.

### Члан 6.

Све евенталне спорове настале по овом Уговору, уговорне стране ће решавати споразумно, а уколико се не постигне сагласност, спорна питања решаваће се преко надлежног суда.

### Члан 7.

Уговор се потписује, односно закључује за период реализације спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", рачунајући од дана потписивања уговора до измиривања свих уговорних обавеза обе уговорне стране, а најдуже до **31.12.2024** год.

### Члан 8.

Овај уговор сачињен је у 2 (два) једнака примерка од којих по 1 (један) примерак задржава свака уговорна страна.

#### Наручилац

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН

Председник,  
Борко Радојковић

#### Извршилац посла

\_\_\_\_\_  
(име и презиме Извршиоца посла)

\_\_\_\_\_  
(потпис Извршиоца посла)

### **Партија 3. –Услуге спортског стручњака за организацију такмичења у баскету према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"- 1. извршилац**

Ангажовање спортског стручњака за Партију 3. према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" обухвата следеће послове:

- организацију такмичења у баскету за децу основног и средњошколског узраста;
- према броју пријављених екипа по категоријама утврђивање распореда утакмица и одржавање истих према Плану и програму манифестације (максималан број радних дана -8.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.



## ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ

(понуђач је у обавези да попуни овај део конкурсне документације, чиме потврђује да је упознат са спецификацијом која је предмет набавке)

Табела 1.

ОПИС	Износ накнаде за 1 (један) радни дан - нето износ
Услуге спортског стручњака за <b>организацију такмичења у баскету</b> према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" *У складу са Одлуком Управног одбора ССОП максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан.	

Табела 2.

ОПИС	Број ангажовања спортског стручњака
Квалитет -искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима *Понуђач је у обавези да поред броја ангажовања, наведе и сва ангажовања на истим и/или сличним пословима (називи спортских манифестација/приредби и др.акција). Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).	Број ангажовања: _____ Назив спортских манифестација/приредби и др.акција на којем је понуђач био/ла ангажован/а: _____ _____ _____ _____ _____

### Упутство за попуњавање обрасца структуре цене:

Понуђач треба да попуни образац структуре цене на следећи начин:

- Табела 1.- уписати износ накнаде за предметне услуге за 1 (један) радни дан - нето износ;
- Табела 2.-уписати број ангажовања на истим и/или сличним пословима уз обавезно навођење назива спортских манифестација/приредби и др.акција на којима је понуђач био/ла ангажован/а. Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).

### НАПОМЕНЕ:

- понуђена цена се исказује у динарима са урачунатим свим трошковима које понуђач има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена ;
- максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан;
- понуђена цена исказује се са две децимале са заокруживањем на другој децимали;

\*Понуђена цена и њена вредност исказана у пондерима представља вредност понуде и служи само као основ за упоређивање и рангирање понуда, док уговорена вредност представља процењену

вредност набавке која се добија множењем уговорене цене тражених услуга и максималног броја радних дана према Плану и програму манифестације.

\*Плаћање услуга врши се по завршетку манифестације по уговореној цени према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

**\*Уз понуду, понуђач је у обавези да достави диплому/сертификат/дозволу/лиценцу/уверење или други документ којим се доказује да понуђач има стручно оспособљеност за звање - Спортски оперативни тренер - кошарка**

Дана: \_\_\_\_\_

### Понуђач:

Име и презиме	
Име једног родитеља	
ЈМБГ	
Адреса (општина, место пребавилишта/ боравишта, улица и број)	
Занимање стечено школовањем (ниво квалификације-степен стручне спреме и назив квалификације-занимања)	
Статус (запослен; незапослен; лице осигурано по основу самосталне делатности; оснивач/члан запослен у свом прив.друштву; лице осигурано по основу пољопривредне делатности; војни осигураник; пензионер по основу запослености; пензионер по основу самосталне делатности; војни пензионер; пољопривредни пензионер)	
Текући рачун (назив банке и број текућег рачуна)	
Контакт телефон	

Потпис понуђача:

\_\_\_\_\_

\*Правилником о начину објављивања и врсти података о уговорима и изменама уговора које наручиоци објављују на Порталу јавних набавки (Сл.гл.115/2023) прописана је обавеза наручиоца да објављују податке о уговорима/оквирним споразумима/наруџбеницама закљученим у складу са одредбама чл.27. Закона о јавним набавкама. Обавезни подаци који се уносе за сваки закључени уговор/наруџбеницу укључују и податке о изабраном привредном субјекту за предметну набавку (чл.3.ст.1.тач.3. Правилника). Самим достављањем понуде и својим потписом понуђач је сагласан да наручилац приликом уноса података о закљученом уговору/оквирном споразуму/наруџбеници за предметну набавку унесе податке о понуђачу у Евиденцију привредних субјеката на Порталу јавних набавки уколико исти не постоји у регистру. Уносом наведених података само је извршен упис привредног субјекта у Евиденцију, а уколико је привредни субјект заинтересован да учествује у поступцима јавних набавки преко Портала као понуђач, у том случају сам треба да изврши регистрацију.

## МОДЕЛ УГОВОРА

### УГОВОР ЗА НАБАВКУ УСЛУГА СПОРТСКОГ СТРУЧЊАКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ "СПОРТСКО ЛЕТО 2024" – Партија 3.

ЈН бр 15/2024

набавке на које се ЗЈН не примењује

Закључен у Параћину, дана \_\_\_\_\_ 2024 год. између:

1. **Спортски савез општине Параћин**, са седиштем у Параћину, ул.Бранка Крсмановића бр.45, ПИБ 101097820, матични број 07364750, кога заступа **Председник** Спортског савеза општине Параћин **Борко Радојковић**, (у даљем тексту: Наручилац)

и

2. \_\_\_\_\_, из \_\_\_\_\_,  
ул. \_\_\_\_\_, ЈМБГ \_\_\_\_\_, занимање стечено школовањем \_\_\_\_\_,  
\_\_\_\_\_ статус \_\_\_\_\_,

број текућег рачуна \_\_\_\_\_ Назив банке \_\_\_\_\_

(у даљем тексту: Извршилац посла)

Уговорне стране сагласно констатују:

- Да је Наручилац, у складу са члан 27. ст 1. Законом о јавним набавкама (Сл. Гл.РС бр.91/2019, 92/2023) спровео поступак јавне набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 3. –Услуге спортског стручњака за организацију такмичења у баскету према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**;
- Да је Извршилац посла доставио понуду број \_\_\_\_\_ године, заведену код Наручиоца под бројем \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године.
- Да је Наручилац изабрао понуду Извршиоца посла за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 3. –Услуге спортског стручњака за организацију такмичења у баскету према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, као најповољнију понуду, која је саставни део овог уговора.
- Уговор се закључује у складу са одредбама Закона о јавним набавкама, Закона о спорту (чл.25.26. и 31. Закона), Закона о порезу на доходак грађана (чл.84а.Закона), Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање (чл.28.Закона) и др.важећим прописима који уређују ову област, као и одредбама Правилника о раду Наручиоца (чл.46. Правилника).

#### Члан 1.

Предмет овог Уговора је **Набавка услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 3. –Услуге спортског стручњака за организацију такмичења у баскету према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, ЈН 15/2024 у складу са понудом бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године, која чини саставни део овог Уговора.

#### Члан 2.

Ангажовање извршиоца посла за услуге из чл.1.овог Уговора, у складу са техничком спецификацијом и достављеном понудом, обухвата следеће послове:

- организацију такмичења у баскету за децу основног и средњошколског узраста;
- према броју пријављених екипа по категоријама утврђивање распореда утакмица и одржавање истих према Плану и програму манифестације (максималан број радних дана -8.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

### Члан 3.

Уговор се закључује према јединичној цени датом понудом у износу од \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), накнада за 1 (један) радни дан.

Према Плану и програму манифестације, максимални број радних дана за реализацију предметних услуга је 8 (осам), тако да укупна вредност накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора износи \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), а са припадајућим порезима и доприносима \_\_\_\_\_ дин. (брutto износ-попуњава се приликом закључења уговора).

Исплата накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора врши се по заваршетку манифестације, према стварно реализованим услугама сходно броју радних дана током ангажовања, а највише до укупне процењене вредности из ст.2.овог члана.

Уговорена цена обухвата све трошкове које извршилац посла има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена.

### Члан 4.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

У случају утврђених недостатака и очигледних грешака, понуђач је у обавези да исте на захтев Наручиоца отклони одмах.

### Члан 5.

Наручилац се обавезује да по завршетку манифестације и поднетог Извештаја о реализованом такмичењу, изврши обрачун и исплату накнаде са припадајућим порезима и доприносима извршиоцу посла за услуге из чл.1. овог Уговора, према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

Исплата накнаде врши се на текући рачун извршиоца посла наведеног у преамбули овог Уговора.

Наручилац има право да у случају немогућности плаћања утврђеног у ст.1.овог члана, а из разлога који не зависе од његове воље (одобравање средстава, динамика преноса средстава из буџета општине и сл.), плаћање изврши након престанка насталих објективних околности, и то у најкраћем року.

### Члан 6.

Све евенталне спорове настале по овом Уговору, уговорне стране ће решавати споразумно, а уколико се не постигне сагласност, спорна питања решаваће се преко надлежног суда.

### Члан 7.

Уговор се потписује, односно закључује за период реализације спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", рачунајући од дана потписивања уговора до измиривања свих уговорних обавеза обе уговорне стране, а најдуже до 31.12.2024 год.

### Члан 8.

Овај уговор сачињен је у 2 (два) једнака примерка од којих по 1 (један) примерак задржава свака уговорна страна.

#### Наручилац

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН

Председник,  
Борко Радојковић

#### Извршилац посла

\_\_\_\_\_  
(име и презиме Извршиоца посла)

\_\_\_\_\_  
(потпис Извршиоца посла)

**Партија 4. – Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у баскету према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"- 1. извршилац**

Ангажовање спортског стручњака за Партију 4. према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" обухвата следеће послове:

- суђење на такмичењу у баскету за децу основног и средњошколског узраста у складу са утврђеним распоредом одржавања утакмица (према Плану и програму манифестације максималан број радних дана -8.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

## ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ

(понуђач је у обавези да попуни овај део конкурсне документације,  
чиме потврђује да је упознат са спецификацијом која је предмет набавке)

**Табела 1.**

ОПИС	Износ накнаде за 1 (један) радни дан - нето износ
Услуге спортског стручњака за <b>суђење на такмичењу у баскету</b> према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" *У складу са Одлуком Управног одбора ССОП максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан.	

**Табела 2.**

ОПИС	Број ангажовања спортског стручњака
Квалитет -искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима *Понуђач је у обавези да поред броја ангажовања, наведе и сва ангажовања на истим и/или сличним пословима (називи спортских манифестација/приредби и др.акција). Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).	Број ангажовања: _____ Назив спортских манифестација/приредби и др.акција на којем је понуђач био/ла ангажован/а: _____ _____ _____ _____ _____ _____

### Упутство за попуњавање обрасца структуре цене:

Понуђач треба да попуни образац структуре цене на следећи начин:

- Табела 1.- уписати износ накнаде за предметне услуге за 1 (један) радни дан - нето износ;
- Табела 2.-уписати број ангажовања на истим и/или сличним пословима уз обавезно навођење назива спортских манифестација/приредби и др.акција на којима је понуђач био/ла ангажован/а. Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).

### НАПОМЕНЕ:

- понуђена цена се исказује у динарима са урачунатим свим трошковима које понуђач има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена ;
- максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан;
- понуђена цена исказује се са две децимале са заокруживањем на другој децимали;

\*Понуђена цена и њена вредност исказана у пондерима представља вредност понуде и служи само као основ за упоређивање и рангирање понуда, док уговорена вредност представља процењену

вредност набавке која се добија множењем уговорене цене тражених услуга и максималног броја радних дана према Плану и програму манифестације.

\*Плаћање услуга врши се по завршетку манифестације по уговореној цени према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

**\*Уз понуду, понуђач је у обавези да достави диплому/сертификат/дозволу/лиценцу/уверење или други документ којим се доказује да понуђач има стручно оспособљеност за звање - Спортски судија - кошарка**

Дана: \_\_\_\_\_

**Понуђач:**

Име и презиме	
Име једног родитеља	
ЈМБГ	
Адреса (општина, место пребавилишта/ боравишта, улица и број)	
Занимање стечено школовањем (ниво квалификације-степен стручне спреме и назив квалификације-занимања)	
Статус (запослен; незапослен; лице осигурано по основу самосталне делатности; оснивач/члан запослен у свом прив.друштву; лице осигурано по основу пољопривредне делатности; војни осигураник; пензионер по основу запослености; пензионер по основу самосталне делатности; војни пензионер; пољопривредни пензионер)	
Текући рачун (назив банке и број текућег рачуна)	
Контакт телефон	

Потпис понуђача:

\_\_\_\_\_

\*Правилником о начину објављивања и врсти података о уговорима и изменама уговора које наручиоци објављују на Порталу јавних набавки (Сл.гл.115/2023) прописана је обавеза наручиоца да објављују податке о уговорима/оквирним споразумима/наруџбеницама закљученим у складу са одредбама чл.27. Закона о јавним набавкама. Обавезни подаци који се уносе за сваки закључени уговор/наруџбеницу укључују и податке о изабраном привредном субјекту за предметну набавку (чл.3.ст.1.тач.3. Правиника). Самим достављањем понуде и својим потписом понуђач је сагласан да наручилац приликом уноса података о закљученом уговору/оквирном споразуму/наруџбеници за предметну набавку унесе податке о понуђачу у Евиденцију привредних субјеката на Порталу јавних набавки уколико исти не постоји у регистру. Уносом наведених података само је извршен упис привредног субјекта у Евиденцију, а уколико је привредни субјект заинтересован да учествује у поступцима јавних набавки преко Портала као понуђач, у том случају сам треба да изврши регистрацију.

## МОДЕЛ УГОВОРА

### УГОВОР ЗА НАБАВКУ УСЛУГА СПОРТСКОГ СТРУЧЊАКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ "СПОРТСКО ЛЕТО 2024" – Партија 4.

ЈН бр 15/2024

набавке на које се ЗЈН не примењује

Закључен у Параћину, дана \_\_\_\_\_ 2024 год. између:

1. **Спортски савез општине Параћин**, са седиштем у Параћину, ул.Бранка Крсмановића бр.45, ПИБ 101097820, матични број 07364750, кога заступа **Председник** Спортског савеза општине Параћин **Борко Радојковић**, (у даљем тексту: Наручилац)

и

2. \_\_\_\_\_, из \_\_\_\_\_,  
ул. \_\_\_\_\_, ЈМБГ \_\_\_\_\_, занимање стечено школовањем \_\_\_\_\_,  
\_\_\_\_\_ статус \_\_\_\_\_,

број текућег рачуна \_\_\_\_\_ Назив банке \_\_\_\_\_  
(у даљем тексту: Извршилац посла)

Уговорне стране сагласно констатују:

- Да је Наручилац, у складу са члан 27. ст 1. Законом о јавним набавкама (Сл. Гл.РС бр.91/2019, 92/2023) спровео поступак јавне набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 4. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у баскету према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**;
- Да је Извршилац посла доставио понуду број \_\_\_\_\_ године, заведену код Наручиоца под бројем \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године.
- Да је Наручилац изабрао понуду Извршиоца посла за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 4. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у баскету према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, као најповољнију понуду, која је саставни део овог уговора.
- Уговор се закључује у складу са одредбама Закона о јавним набавкама, Закона о спорту (чл.25.26. и 31. Закона), Закона о порезу на доходак грађана (чл.84а.Закона), Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање (чл.28.Закона) и др.важећим прописима који уређују ову област, као и одредбама Правилника о раду Наручиоца (чл.46. Правилника).

#### Члан 1.

Предмет овог Уговора је **Набавка услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 4. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у баскету према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, ЈН 15/2024 у складу са понудом бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године, која чини саставни део овог Уговора.

#### Члан 2.

Ангажовање извршиоца посла за услуге из чл.1.овог Уговора, у складу са техничком спецификацијом и достављеном понудом, обухвата следеће послове:

-суђење на такмичењу у баскету за децу основног и средњошколског узраста у складу са утврђеним распоредом одржавања утакмица (према Плану и програму манифестације максималан број радних дана -8.);

-израду Извештаја о реализованом такмичењу.



### Члан 3.

Уговор се закључује према јединичној цени датом понудом у износу од \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), накнада за 1 (један) радни дан.

Према Плану и програму манифестације, максимални број радних дана за реализацију предметних услуга је 8 (осам), тако да укупна вредност накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора износи \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), а са припадајућим порезима и доприносима \_\_\_\_\_ дин. (брutto износ-попуњава се приликом закључења уговора).

Исплата накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора врши се по завршетку манифестације, према стварно реализованим услугама сходно броју радних дана током ангажовања, а највише до укупне процењене вредности из ст.2.овог члана.

Уговорена цена обухвата све трошкове које извршилац посла има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена.

### Члан 4.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

У случају утврђених недостатака и очигледних грешака, понуђач је у обавези да исте на захтев Наручиоца отклони одмах.

### Члан 5.

Наручилац се обавезује да по завршетку манифестације и поднетог Извештаја о реализованом такмичењу, изврши обрачун и исплату накнаде са припадајућим порезима и доприносима извршиоцу посла за услуге из чл.1. овог Уговора, према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

Исплата накнаде врши се на текући рачун извршиоца посла наведеног у преамбули овог Уговора.

Наручилац има право да у случају немогућности плаћања утврђеног у ст.1.овог члана, а из разлога који не зависе од његове воље (одобравање средстава, динамика преноса средстава из буџета општине и сл.), плаћање изврши након престанка насталих објективних околности, и то у најкраћем року.

### Члан 6.

Све евенталне спорове настале по овом Уговору, уговорне стране ће решавати споразумно, а уколико се не постигне сагласност, спорна питања решаваће се преко надлежног суда.

### Члан 7.

Уговор се потписује, односно закључује за период реализације спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", рачунајући од дана потписивања уговора до измиривања свих уговорних обавеза обе уговорне стране, а најдуже до 31.12.2024 год.

### Члан 8.

Овај уговор сачињен је у 2 (два) једнака примерка од којих по 1 (један) примерак задржава свака уговорна страна.

#### Наручилац

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН

Председник,  
Борко Радојковић

#### Извршилац посла

\_\_\_\_\_  
(име и презиме Извршиоца посла)

\_\_\_\_\_  
(потпис Извршиоца посла)

**Партија 5. – Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у одбојци према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"- 1. извршилац**

Ангажовање спортског стручњака за Партију 5. према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" обухвата следеће послове:

- суђење на такмичењу у одбојци за децу основног и средњошколског узраста у складу са утврђеним распоредом одржавања утакмица (према Плану и програму манифестације максималан број радних дана -8.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

## ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ

(понуђач је у обавези да попуни овај део конкурсне документације, чиме потврђује да је упознат са спецификацијом која је предмет набавке)

Табела 1.

ОПИС	Износ накнаде за 1 (један) радни дан - нето износ
Услуге спортског стручњака за <b>суђење на такмичењу у одбојци</b> према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" *У складу са Одлуком Управног одбора ССОП максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан.	

Табела 2.

ОПИС	Број ангажовања спортског стручњака
Квалитет -искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима *Понуђач је у обавези да поред броја ангажовања, наведе и сва ангажовања на истим и/или сличним пословима (називи спортских манифестација/приредби и др.акција). Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).	Број ангажовања: _____ Назив спортских манифестација/приредби и др.акција на којем је понуђач био/ла ангажован/а: _____ _____ _____ _____ _____ _____

### Упутство за попуњавање обрасца структуре цене:

Понуђач треба да попуни образац структуре цене на следећи начин:

- Табела 1.- уписати износ накнаде за предметне услуге за 1 (један) радни дан - нето износ;
- Табела 2.-уписати број ангажовања на истим и/или сличним пословима уз обавезно навођење назива спортских манифестација/приредби и др.акција на којима је понуђач био/ла ангажован/а. Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).

### НАПОМЕНЕ:

- понуђена цена се исказује у динарима са урачунатим свим трошковима које понуђач има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена ;
- максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан;
- понуђена цена исказује се са две децимале са заокруживањем на другој децимали;

\*Понуђена цена и њена вредност исказана у пондерима представља вредност понуде и служи само као основ за упоређивање и рангирање понуда, док уговорена вредност представља процењену

вредност набавке која се добија множењем уговорене цене тражених услуга и максималног броја радних дана према Плану и програму манифестације.

\*Плаћање услуга врши се по завршетку манифестације по уговореној цени према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

**\*Уз понуду, понуђач је у обавези да достави диплому/сертификат/дозволу/лиценцу/уверење или други документ којим се доказује да понуђач има стручно оспособљеност за звање - Спортски судија - одбојка**

Дана: \_\_\_\_\_

### Понуђач:

Име и презиме	
Име једног родитеља	
ЈМБГ	
Адреса (општина, место пребавилишта/ боравишта, улица и број)	
Занимање стечено школовањем (ниво квалификације-степен стручне спреме и назив квалификације-занимања)	
Статус (запослен; незапослен; лице осигурано по основу самосталне делатности; оснивач/члан запослен у свом прив.друштву; лице осигурано по основу пољопривредне делатности; војни осигураник; пензионер по основу запослености; пензионер по основу самосталне делатности; војни пензионер; пољопривредни пензионер)	
Текући рачун (назив банке и број текућег рачуна)	
Контакт телефон	

Потпис понуђача:

\_\_\_\_\_

\*Правилником о начину објављивања и врсти података о уговорима и изменама уговора које наручиоци објављују на Порталу јавних набавки (Сл.гл.115/2023) прописана је обавеза наручиоца да објављују податке о уговорима/оквирним споразумима/наруџбеницама закљученим у складу са одредбама чл.27. Закона о јавним набавкама. Обавезни подаци који се уносе за сваки закључени уговор/наруџбеницу укључују и податке о изабраном привредном субјекту за предметну набавку (чл.3.ст.1.тач.3. Правиника). Самим достављањем понуде и својим потписом понуђач је сагласан да наручилац приликом уноса података о закљученом уговору/оквирном споразуму/наруџбеници за предметну набавку унесе податке о понуђачу у Евиденцију привредних субјеката на Порталу јавних набавки уколико исти не постоји у регистру. Уносом наведених података само је извршен упис привредног субјекта у Евиденцију, а уколико је привредни субјект заинтересован да учествује у поступцима јавних набавки преко Портала као понуђач, у том случају сам треба да изврши регистрацију.

## МОДЕЛ УГОВОРА

### УГОВОР ЗА НАБАВКУ УСЛУГА СПОРТСКОГ СТРУЧЊАКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ "СПОРТСКО ЛЕТО 2024" – Партија 5.

ЈН бр 15/2024

набавке на које се ЗЈН не примењује

Закључен у Параћину, дана \_\_\_\_\_ 2024 год. између:

1. **Спортски савез општине Параћин**, са седиштем у Параћину, ул.Бранка Крсмановића бр.45, ПИБ 101097820, матични број 07364750, кога заступа **Председник** Спортског савеза општине Параћин **Борко Радојковић**, (у даљем тексту: Наручилац)

и

2. \_\_\_\_\_, из \_\_\_\_\_,  
ул. \_\_\_\_\_, ЈМБГ \_\_\_\_\_, занимање стечено школовањем \_\_\_\_\_,  
\_\_\_\_\_ статус \_\_\_\_\_,  
број текућег рачуна \_\_\_\_\_ Назив банке \_\_\_\_\_  
(у даљем тексту: Извршилац посла)

Уговорне стране сагласно констатују:

- Да је Наручилац, у складу са члан 27. ст 1. Законом о јавним набавкама (Сл. Гл.РС бр.91/2019, 92/2023) спровео поступак јавне набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 5. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у одбојци према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**;
- Да је Извршилац посла доставио понуду број \_\_\_\_\_ године, заведену код Наручиоца под бројем \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године.
- Да је Наручилац изабрао понуду Извршиоца посла за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 5. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у одбојци према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, као најповољнију понуду, која је саставни део овог уговора.
- Уговор се закључује у складу са одредбама Закона о јавним набавкама, Закона о спорту (чл.25.26. и 31. Закона), Закона о порезу на доходак грађана (чл.84а.Закона), Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање (чл.28.Закона) и др.важећим прописима који уређују ову област, као и одредбама Правилника о раду Наручиоца (чл.46. Правилника).

#### Члан 1.

Предмет овог Уговора је **Набавка услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 5. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у одбојци према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, ЈН 15/2024 у складу са понудом бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године, која чини саставни део овог Уговора.

#### Члан 2.

Ангажовање извршиоца посла за услуге из чл.1.овог Уговора, у складу са техничком спецификацијом и достављеном понудом, обухвата следеће послове:

- суђење на такмичењу у одбојци за децу основног и средњошколског узраста у складу са утврђеним распоредом одржавања утакмица (према Плану и програму манифестације максималан број радних дана -8.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

### Члан 3.

Уговор се закључује према јединичној цени датој понудом у износу од \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), накнада за 1 (један) радни дан.

Према Плану и програму манифестације, максимални број радних дана за реализацију предметних услуга је 8 (осам), тако да укупна вредност накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора износи \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), а са припадајућим порезима и доприносима \_\_\_\_\_ дин. (брutto износ-попуњава се приликом закључења уговора).

Исплата накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора врши се по завршетку манифестације, према стварно реализованим услугама сходно броју радних дана током ангажовања, а највише до укупне процењене вредности из ст.2.овог члана.

Уговорена цена обухвата све трошкове које извршилац посла има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена.

### Члан 4.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

У случају утврђених недостатака и очигледних грешака, понуђач је у обавези да исте на захтев Наручиоца отклони одмах.

### Члан 5.

Наручилац се обавезује да по завршетку манифестације и поднетог Извештаја о реализованом такмичењу, изврши обрачун и исплату накнаде са припадајућим порезима и доприносима извршиоцу посла за услуге из чл.1. овог Уговора, према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

Исплата накнаде врши се на текући рачун извршиоца посла наведеног у преамбули овог Уговора.

Наручилац има право да у случају немогућности плаћања утврђеног у ст.1.овог члана, а из разлога који не зависе од његове воље (одобравање средстава, динамика преноса средстава из буџета општине и сл.), плаћање изврши након престанка насталих објективних околности, и то у најкраћем року.

### Члан 6.

Све евенталне спорове настале по овом Уговору, уговорне стране ће решавати споразумно, а уколико се не постигне сагласност, спорна питања решаваће се преко надлежног суда.

### Члан 7.

Уговор се потписује, односно закључује за период реализације спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", рачунајући од дана потписивања уговора до измиривања свих уговорних обавеза обе уговорне стране, а најдуже до 31.12.2024 год.

### Члан 8.

Овај уговор сачињен је у 2 (два) једнака примерка од којих по 1 (један) примерак задржава свака уговорна страна.

#### Наручилац

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН

Председник,  
Борко Радојковић

#### Извршилац посла

\_\_\_\_\_  
(име и презиме Извршиоца посла)

\_\_\_\_\_  
(потпис Извршиоца посла)

**Партија 6. – Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у шаху према  
Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"- 1. извршилац**

Ангажовање спортског стручњака за Партију 6. према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" обухвата следеће послове:

- суђење на такмичењу у шаху за децу основног и средњошколског узраста у складу са утврђеним распоредом мечева (према Плану и програму манифестације максималан број радних дана -4.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

## ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ

(понуђач је у обавези да попуни овај део конкурсне документације,  
чиме потврђује да је упознат са спецификацијом која је предмет набавке)

**Табела 1.**

ОПИС	Износ накнаде за 1 (један) радни дан - нето износ
Услуге спортског стручњака за <b>суђење на такмичењу у шаху</b> према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" *У складу са Одлуком Управног одбора ССОП максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан.	

**Табела 2.**

ОПИС	Број ангажовања спортског стручњака
Квалитет -искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима *Понуђач је у обавези да поред броја ангажовања, наведе и сва ангажовања на истим и/или сличним пословима (називи спортских манифестација/приредби и др.акција). Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).	Број ангажовања: _____ Назив спортских манифестација/приредби и др.акција на којем је понуђач био/ла ангажован/а: _____ _____ _____ _____ _____ _____

### Упутство за попуњавање обрасца структуре цене:

Понуђач треба да попуни образац структуре цене на следећи начин:

- Табела 1.- уписати износ накнаде за предметне услуге за 1 (један) радни дан - нето износ;
- Табела 2.-уписати број ангажовања на истим и/или сличним пословима уз обавезно навођење назива спортских манифестација/приредби и др.акција на којима је понуђач био/ла ангажован/а. Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).

### НАПОМЕНЕ:

- понуђена цена се исказује у динарима са урачунатим свим трошковима које понуђач има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена ;
- максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан;
- понуђена цена исказује се са две децимале са заокруживањем на другој децимали;

\*Понуђена цена и њена вредност исказана у пондерима представља вредност понуде и служи само као основ за упоређивање и рангирање понуда, док уговорена вредност представља процењену



вредност набавке која се добија множењем уговорене цене тражених услуга и максималног броја радних дана према Плану и програму манифестације.

\*Плаћање услуга врши се по завршетку манифестације по уговореној цени према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

**\*Уз понуду, понуђач је у обавези да достави диплому/сертификат/дозволу/лиценцу/уверење или други документ којим се доказује да понуђач има стручно оспособљеност за звање - Спортски судија - шах**

Дана: \_\_\_\_\_

### Понуђач:

Име и презиме	
Име једног родитеља	
ЈМБГ	
Адреса (општина, место пребавилишта/ боравишта, улица и број)	
Занимање стечено школовањем (ниво квалификације-степен стручне спреме и назив квалификације-занимања)	
Статус (запослен; незапослен; лице осигурано по основу самосталне делатности; оснивач/члан запослен у свом прив.друштву; лице осигурано по основу пољопривредне делатности; војни осигураник; пензионер по основу запослености; пензионер по основу самосталне делатности; војни пензионер; пољопривредни пензионер)	
Текући рачун (назив банке и број текућег рачуна)	
Контакт телефон	

Потпис понуђача:

\_\_\_\_\_

\*Правилником о начину објављивања и врсти података о уговорима и изменама уговора које наручиоци објављују на Порталу јавних набавки (Сл.гл.115/2023) прописана је обавеза наручиоца да објављују податке о уговорима/оквирним споразумима/наруџбеницама закљученим у складу са одредбама чл.27. Закона о јавним набавкама. Обавезни подаци који се уносе за сваки закључени уговор/наруџбеницу укључују и податке о изабраном привредном субјекту за предметну набавку (чл.3.ст.1.тач.3. Правиника). Самим достављањем понуде и својим потписом понуђач је сагласан да наручилац приликом уноса података о закљученом уговору/оквирном споразуму/наруџбеници за предметну набавку унесе податке о понуђачу у Евиденцију привредних субјеката на Порталу јавних набавки уколико исти не постоји у регистру. Уносом наведених података само је извршен упис привредног субјекта у Евиденцију, а уколико је привредни субјект заинтересован да учествује у поступцима јавних набавки преко Портала као понуђач, у том случају сам треба да изврши регистрацију.

## МОДЕЛ УГОВОРА

### УГОВОР ЗА НАБАВКУ УСЛУГА СПОРТСКОГ СТРУЧЊАКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ "СПОРТСКО ЛЕТО 2024" – Партија 6.

ЈН бр 15/2024

набавке на које се ЗЈН не примењује

Закључен у Параћину, дана \_\_\_\_\_ 2024 год. између:

1. **Спортски савез општине Параћин**, са седиштем у Параћину, ул.Бранка Крсмановића бр.45, ПИБ 101097820, матични број 07364750, кога заступа **Председник** Спортског савеза општине Параћин **Борко Радојковић**, (у даљем тексту: Наручилац)

и

2. \_\_\_\_\_, из \_\_\_\_\_,  
ул. \_\_\_\_\_, ЈМБГ \_\_\_\_\_, занимање стечено школовањем \_\_\_\_\_,  
\_\_\_\_\_ статус \_\_\_\_\_,

број текућег рачуна \_\_\_\_\_ Назив банке \_\_\_\_\_

(у даљем тексту: Извршилац посла)

Уговорне стране сагласно констатују:

- Да је Наручилац, у складу са члан 27. ст 1. Законом о јавним набавкама (Сл. Гл.РС бр.91/2019, 92/2023) спровео поступак јавне набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 6. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у шаху према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**;
- Да је Извршилац посла доставио понуду број \_\_\_\_\_ године, заведену код Наручиоца под бројем \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године.
- Да је Наручилац изабрао понуду Извршиоца посла за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 6. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у шаху према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, као најповољнију понуду, која је саставни део овог уговора.
- Уговор се закључује у складу са одредбама Закона о јавним набавкама, Закона о спорту (чл.25.26. и 31. Закона), Закона о порезу на доходак грађана (чл.84а.Закона), Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање (чл.28.Закона) и др.важећим прописима који уређују ову област, као и одредбама Правилника о раду Наручиоца (чл.46. Правилника).

#### Члан 1.

Предмет овог Уговора је **Набавка услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 6. –Услуге спортског стручњака за суђење на такмичењу у шаху према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, ЈН 15/2024 у складу са понудом бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године, која чини саставни део овог Уговора.

#### Члан 2.

Ангажовање извршиоца посла за услуге из чл.1.овог Уговора, у складу са техничком спецификацијом и достављеном понудом, обухвата следеће послове:

-суђење на такмичењу у баскету за децу основног и средњошколског узраста у складу са утврђеним распоредом одржавања утакмица (према Плану и програму манифестације максималан број радних дана -4.);

-израду Извештаја о реализованом такмичењу.

### Члан 3.

Уговор се закључује према јединичној цени датом понудом у износу од \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), накнада за 1 (један) радни дан.

Према Плану и програму манифестације, максимални број радних дана за реализацију предметних услуга је 4 (четири), тако да укупна вредност накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора износи \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), а са припадајућим порезима и доприносима \_\_\_\_\_ дин. (брutto износ-попуњава се приликом закључења уговора).

Исплата накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора врши се по завршетку манифестације, према стварно реализованим услугама сходно броју радних дана током ангажовања, а највише до укупне процењене вредности из ст.2.овог члана.

Уговорена цена обухвата све трошкове које извршилац посла има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена.

### Члан 4.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

У случају утврђених недостатака и очигледних грешака, понуђач је у обавези да исте на захтев Наручиоца отклони одмах.

### Члан 5.

Наручилац се обавезује да по завршетку манифестације и поднетог Извештаја о реализованом такмичењу, изврши обрачун и исплату накнаде са припадајућим порезима и доприносима извршиоцу посла за услуге из чл.1. овог Уговора, према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

Исплата накнаде врши се на текући рачун извршиоца посла наведеног у преамбули овог Уговора.

Наручилац има право да у случају немогућности плаћања утврђеног у ст.1.овог члана, а из разлога који не зависе од његове воље (одобравање средстава, динамика преноса средстава из буџета општине и сл.), плаћање изврши након престанка насталих објективних околности, и то у најкраћем року.

### Члан 6.

Све евенталне спорове настале по овом Уговору, уговорне стране ће решавати споразумно, а уколико се не постигне сагласност, спорна питања решаваће се преко надлежног суда.

### Члан 7.

Уговор се потписује, односно закључује за период реализације спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", рачунајући од дана потписивања уговора до измиривања свих уговорних обавеза обе уговорне стране, а најдуже до 31.12.2024 год.

### Члан 8.

Овај уговор сачињен је у 2 (два) једнака примерка од којих по 1 (један) примерак задржава свака уговорна страна.

#### Наручилац

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН

Председник,  
Борко Радојковић

#### Извршилац посла

\_\_\_\_\_  
(име и презиме Извршиоца посла)

\_\_\_\_\_  
(потпис Извршиоца посла)

**Партија 7. – Услуге спортског стручњака за организацију акција у виду спортских полигона, часова физичког васпитања и елементарних игара за децу предшколског узраста према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"- 1. извршилац**

Ангажовање спортског стручњака за Партију 7. према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024" обухвата организацију следећих акција за децу предшколског узраста:

- организација спортских полигона;
- организација акције "Тата, мама вешбајте са нама" у виду часова физичког васпитања;
- организација акције "Дај ми руку, дај ми игру" у виду елементарних игара за наведени узраст;
- одржавање наведених акција врши се према Плану и програму манифестације (максималан број радних дана -29.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуге.

## ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ

(понуђач је у обавези да попуни овај део конкурсне документације,  
чиме потврђује да је упознат са спецификацијом која је предмет набавке)

**Табела 1.**

ОПИС	Износ накнаде за 1 (један) радни дан - нето износ
Услуге спортског стручњака за <b>организацију акција за децу предшколског узраста</b> према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"  *У складу са Одлуком Управног одбора ССОП максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан.	

**Табела 2.**

ОПИС	Број ангажовања спортског стручњака
Квалитет -искуство спортског стручњака на истим и/или сличним пословима  *Понуђач је у обавези да поред броја ангажовања, наведе и сва ангажовања на истим и/или сличним пословима (називи спортских манифестација/приредби и др.акција).  Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).	Број ангажовања: _____ Назив спортских манифестација/приредби и др.акција на којем је понуђач био/ла ангажован/а: _____ _____ _____ _____ _____ _____

**Упутство за попуњавање обрасца структуре цене:**

Понуђач треба да попуни образац структуре цене на следећи начин:

- Табела 1.- уписати износ накнаде за предметне услуге за 1 (један) радни дан - нето износ;
- Табела 2.-уписати број ангажовања на истим и/или сличним пословима уз обавезно навођење назива спортских манифестација/приредби и др.акција на којима је понуђач био/ла ангажован/а. Наручилац задржава право да од понуђача захтева доказе којима се потврђује наведено искуство (Уговор о ангажовању спортског стручњака).

**НАПОМЕНЕ:**

- понуђена цена се исказује у динарима са урачунатим свим трошковима које понуђач има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена ;
- максимални износ накнаде за предметне услуге износи највише до 1.500,00 дин. (нето) за 1 (један) радни дан;
- понуђена цена исказује се са две децимале са заокруживањем на другој децимали;

\*Понуђена цена и њена вредност исказана у пондерима представља вредност понуде и служи само као основ за упоређивање и рангирање понуда, док уговорена вредност представља процењену

вредност набавке која се добија множењем уговорене цене тражених услуга и максималног броја радних дана према Плану и програму манифестације.

\*Плаћање услуга врши се по завршетку манифестације по уговореној цени према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

**\*Уз понуду, понуђач је у обавези да достави диплому факултета спорта и физичког васпитања (или одговарајућег факултета за извршење предметне јавне набавке) којом се доказује да понуђач има стручну оспособљеност за извршење предметних услуга.**

Дана: \_\_\_\_\_

### Понуђач:

Име и презиме	
Име једног родитеља	
ЈМБГ	
Адреса (општина, место пребавилишта/ боравишта, улица и број)	
Занимање стечено школовањем (ниво квалификације-степен стручне спреме и назив квалификације-занимања)	
Статус (запослен; незапослен; лице осигурано по основу самосталне делатности; оснивач/члан запослен у свом прив.друштву; лице осигурано по основу пољопривредне делатности; војни осигураник; пензионер по основу запослености; пензионер по основу самосталне делатности; војни пензионер; пољопривредни пензионер)	
Текући рачун (назив банке и број текућег рачуна)	
Контакт телефон	

Потпис понуђача:

\_\_\_\_\_

\*Правилником о начину објављивања и врсти података о уговорима и изменама уговора које наручиоци објављују на Порталу јавних набавки (Сл.гл.115/2023) прописана је обавеза наручиоца да објављују податке о уговорима/оквирним споразумима/наруџбеницама закљученим у складу са одредбама чл.27. Закона о јавним набавкама. Обавезни подаци који се уносе за сваки закључени уговор/наруџбеницу укључују и податке о изабраном привредном субјекту за предметну набавку (чл.3.ст.1.тач.3. Правилника). Самим достављањем понуде и својим потписом понуђач је сагласан да наручилац приликом уноса података о закљученом уговору/оквирном споразуму/наруџбеници за предметну набавку унесе податке о понуђачу у Евиденцију привредних субјеката на Порталу јавних набавки уколико исти не постоји у регистру. Уносом наведених података само је извршен упис привредног субјекта у Евиденцију, а уколико је привредни субјект заинтересован да учествује у поступцима јавних набавки преко Портала као понуђач, у том случају сам треба да изврши регистрацију.

## МОДЕЛ УГОВОРА

### УГОВОР ЗА НАБАВКУ УСЛУГА СПОРТСКОГ СТРУЧЊАКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ "СПОРТСКО ЛЕТО 2024" – Партија 7.

ЈН бр 15/2024

набавке на које се ЗЈН не примењује

Закључен у Параћину, дана \_\_\_\_\_ 2024 год. између:

1. **Спортски савез општине Параћин**, са седиштем у Параћину, ул.Бранка Крсмановића бр.45, ПИБ 101097820, матични број 07364750, кога заступа **Председник** Спортског савеза општине Параћин **Борко Радојковић**, (у даљем тексту: Наручилац)

и

2. \_\_\_\_\_, из \_\_\_\_\_,  
ул. \_\_\_\_\_, ЈМБГ \_\_\_\_\_, занимање стечено школовањем \_\_\_\_\_,  
\_\_\_\_\_ статус \_\_\_\_\_,

број текућег рачуна \_\_\_\_\_ Назив банке \_\_\_\_\_  
(у даљем тексту: Извршилац посла)

Уговорне стране сагласно констатују:

- Да је Наручилац, у складу са члан 27. ст 1. Законом о јавним набавкама (Сл. Гл.РС бр.91/2019, 92/2023) спровео поступак јавне набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 7. – Услуге спортског стручњака за организацију акција у виду спортских полигона, часовова физичког васпитања и елементарних игара за децу предшколског узраста према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**;
- Да је Извршилац посла доставио понуду број \_\_\_\_\_ године, заведену код Наручиоца под бројем \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године.
- Да је Наручилац изабрао понуду Извршиоца посла за **Набавку услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 7. – Услуге спортског стручњака за организацију акција у виду спортских полигона, часовова физичког васпитања и елементарних игара за децу предшколског узраста према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"**, као најповољнију понуду, која је саставни део овог уговора.
- Уговор се закључује у складу са одредбама Закона о јавним набавкама, Закона о спорту (чл.25.26. и 31. Закона), Закона о порезу на доходак грађана (чл.84а.Закона), Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање (чл.28.Закона) и др.важећим прописима који уређују ову област, као и одредбама Правилника о раду Наручиоца (чл.46. Правилника).

#### Члан 1.

Предмет овог Уговора је **Набавка услуга спортских стручњака за реализацију спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", Партија 7. – Услуге спортског стручњака за организацију акција у виду спортских полигона, часовова физичког васпитања и елементарних игара за децу предшколског узраста према Плану и програму спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024"** у складу са понудом бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године, која чини саставни део овог Уговора.

#### Члан 2.

Ангажовање извршиоца посла за услуге из чл.1.овог Уговора, у складу са техничком спецификацијом и достављеном понудом, обухвата организацију следећих акција за децу предшколског узраста:

- организација спортских полигона;
- организација акције "Тата, мама вешбајте са нама" у виду часова физичког васпитања;
- организација акције "Дај ми руку, дај ми игру" у виду елементарних игара за наведени узраст;
- одржавање наведених акција врши се према Плану и програму манифестације (максималан број радних дана -29.);
- израду Извештаја о реализованом такмичењу.

#### Члан 3.

Уговор се закључује према јединичној цени датом понудом у износу од \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), накнада за 1 (један) радни дан.

Према Плану и програму манифестације, максимални број радних дана за реализацију предметних услуга је 29 (двадесетдевет), тако да укупна вредност накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора износи \_\_\_\_\_ дин. (нето износ), а са припадајућим порезима и доприносима \_\_\_\_\_ дин. (брutto износ-попуњава се приликом закључења уговора).

Исплата накнаде за услуге из чл.1. овог Уговора врши се по завршетку манифестације, према стварно реализованим услугама сходно броју радних дана током ангажовања, а највише до укупне процењене вредности из ст.2.овог члана.

Уговорена цена обухвата све трошкове које извршилац посла има у реализацији предметне јавне набавке, фиксна је и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена.

#### Члан 4.

Извршилац посла у обавези је да наведене услуге врши на основу захтева и датих упустава од стране Наручиоца, благовремено, квалитетно у складу са правилима струке, добрим пословним обичајима и пословном етиком.

Извршилац посла достављањем своје понуде гарантује професионалност, квалитет, поштовање прописа и задатих рокова приликом пружања услуга.

У случају утврђених недостатака и очигледних грешака, понуђач је у обавези да исте на захтев Наручиоца отклони одмах.

#### Члан 5.

Наручилац се обавезује да по завршетку манифестације и поднетог Извештаја о реализованом такмичењу, изврши обрачун и исплату накнаде са припадајућим порезима и доприносима извршиоцу посла за услуге из чл.1. овог Уговора, према стварно реализованим услугама, сходно броју радних дана током ангажовања.

Исплата накнаде врши се на текући рачун извршиоца посла наведеног у преамбули овог Уговора.

Наручилац има право да у случају немогућности плаћања утврђеног у ст.1.овог члана, а из разлога који не зависе од његове воље (одобравање средстава, динамика преноса средстава из буџета општине и сл.), плаћање изврши након престанка насталих објективних околности, и то у најкраћем року.

#### Члан 6.

Све евенталне спорове настале по овом Уговору, уговорне стране ће решавати споразумно, а уколико се не постигне сагласност, спорна питања решаваће се преко надлежног суда.



Члан 7.

Уговор се потписује, односно закључује за период реализације спортско-рекреативне манифестације "Спортско лето 2024", рачунајући од дана потписивања уговора до измиривања свих уговорних обавеза обе уговорне стране, а најдуже до [31.12.2024](#) год.

Члан 8.

Овај уговор сачињен је у 2 (два) једнака примерка од којих по 1 (један) примерак задржава свака уговорна страна.

**Наручилац**

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН

Председник,  
Борко Радојковић

---

**Извршилац посла**

\_\_\_\_\_  
(име и презиме Извршиоца посла)

\_\_\_\_\_  
(потпис Извршиоца посла)